

2026/2/2 下午 03:14:59

## 春節師生聯歡會 --喜「蛇」臨門

#喜「蛇」臨門

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2025-02-14

谷心中文學校於2025年2月14日星期五下午3:30至6:00，在Ashbrook Independent School舉辦了「春節師生聯歡會--喜『蛇』臨門」。本次活動匯聚了師生、家長以及來賓，共同歡慶農曆新年，並透過各式文化體驗，增進學生對華文傳統習俗的認識與興趣。

### 活動內容

1. 蛇年正體書法和水墨展  
由學生及老師創作的書法與水墨畫於會場公開展覽，作品涵蓋吉祥話與蛇年意象，展現了傳統藝術的魅力。
2. 蛇年頭飾組裝與拍照  
學生們組裝並佩戴僑委會贈送的蛇年頭飾，開心地合影留念，為活動增添年節氛圍。
3. 蛇年紅包袋摺紙  
學生們動手摺紙製作紅包袋，體驗傳統文化的趣味，並象徵新年的幸福與財運。
4. 猜謎語活動  
本次猜謎語活動以中英文並列，讓學生與家長共同參與，增進語言學習與思維互動。
5. 地主流學校校長致詞與發紅包  
當地主流學校的校長特別出席，向全體學生致詞，並為每位學生發送古硬幣紅包，象徵新年的祝福。
6. 學生表演
  - 歌曲與鈴鼓表演：《快樂的孩子》 - 學生們演唱慈濟歌曲，搭配鈴鼓，展現活潑歡樂的節奏。
  - 五禽戲表演 - 透過傳統養生運動，呈現身心和諧之美。
  - 太極扇表演 - 結合柔美與力量，展現太極運動的魅力。
  - 太極劍表演 - 演示太極劍的優雅與力道並存的武術技巧。
  - 扯鈴表演 - 來自台灣的兩位兄弟帶來精彩的扯鈴技藝，讓觀眾驚嘆不已。
  - 扯鈴體驗活動 - 學生們親身參與，學習扯鈴技巧，樂在其中。
  - 新年好影片歌曲播放 - 透過影片與歌曲，加深學生對春節文化的認識。
7. 美味春節茶點  
活動提供各式傳統春節點心，如年糕、台灣包子等，讓與會者在品味美食的同時，感受濃厚的年節氣氛。
8. 蛇年相框合影  
每個家庭皆有機會在特製的蛇年相框前合影，留下珍貴的春節回憶。

### 活動成果與回饋

本次春節聯歡會圓滿成功，學生與家長皆踴躍參與，各項活動均獲得熱烈迴響。透過書法展覽、手工製作、傳統表演與文化體驗，學生們不僅加深了對春節習俗的理解，也培養了對傳統文化的興趣與自豪感。此外，家長們對於活動的豐富內容表示肯定，並期待來年能有更多元化的文化交流活動。

### 結論

「喜『蛇』臨門」春節師生聯歡會成功地為學生與家長提供了一個沉浸式的傳統文化體驗平台，讓大家在歡樂的氛圍中迎接新的一年。感謝西雅圖華僑文化服務中心的大力支持，本校將持續舉辦類似活動，以傳承中華文化並促進語言學習，期待未來有更多精彩節慶活動與大家共襄盛舉！

2026/2/2 下午 03:14:59

## 春節師生聯歡會 --喜「蛇」臨門

#喜「蛇」臨門

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2025-02-14



西雅圖華僑服務中心主任王偉讚，特地親自送來紅包和春聯，月曆，蛇年頭飾等物品！

2026/2/2 下午 03:14:59

## 春節師生聯歡會 --喜「蛇」臨門

#喜「蛇」臨門

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2025-02-14



蛇年正體書法和水墨展

2026/2/2 下午 03:14:59

## 春節師生聯歡會 --喜「蛇」臨門

#喜「蛇」臨門

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2025-02-14



表演結束後合影

2026/2/2 下午 03:14:59

## 春節師生聯歡會 --喜「蛇」臨門

#喜「蛇」臨門

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2025-02-14



地主主流學校校長head-of-school-Christopher Schoberl致詞與發紅包

2026/2/2 下午 03:14:59

## 春節師生聯歡會 --喜「蛇」臨門

#喜「蛇」臨門

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2025-02-14



每個家庭皆有機會在特製的蛇年相框前合影，留下珍貴的春節回憶。



蛇年頭飾組裝與拍照